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	Gebäude
	besteht aus so vielen Würfeln
	so viele Würfel fehlen zum großen Würfel
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	Es besteht aus _____ Würfeln.
	Es fehlen noch _____ Würfel.
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	Gebäude
	besteht aus so vielen Würfeln
	so viele Würfel fehlen zum großen Würfel

	[image: ]

	Es besteht aus 12 Würfeln.
	Es fehlen noch 15 Würfel.
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	Es besteht aus 9 Würfeln.
	Es fehlen noch 18 Würfel.
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	Es besteht aus 22 Würfeln.
	Es fehlen noch 42 Würfel.
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	Es besteht aus 18 Würfeln.
	Es fehlen noch 46 Würfel.
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	Es besteht aus 12 Würfeln.
	Es fehlen noch 52 Würfel.
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	Es besteht aus 16 Würfeln.Lösungen

	Es fehlen noch 48 Würfel.
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	Es besteht aus 29 Würfeln.
	Es fehlen noch 96 Würfel.



image5.png




image6.png




image7.png




image1.png




image2.png




image3.png




image4.png




